

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00066

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde su strast i zavodljivost ključni sastojci za uzbuđljiv ljubavni život, **čarape za celo telo XL veličine** predstavljaju savršen način da dodate dozu erotike i sofisticiranosti svojoj intimnoj garderobi. Svaka žena zaslužuje da se oseća samouvereno i privlačno, a ove čarape, stvorene od strane renomiranog brenda Penthouse, mogu vam pomoći da ostvarite tu želju. Izrađene od visokokvalitetnog najlona, one su dizajnirane tako da se savršeno prilagode vašem telu, pružajući izuzetnu udobnost tokom nošenja.

Kada obučete **čarape za celo telo XL veličine**, stvaraćete neodoljiv vizuelni efekat. Crna boja ovih čarapa simbolizuje eleganciju i senzualnost, dodajući dašak misterije vašem izgledu. Ove čarape diskretno ističu obline, dajući vašem telu zavodljiv izgled koji će vaš partner teško moći da ignoriše. Bez obzira na to da li se pripremate za strastvenu noć ili želite da iznenadite svog partnera, ove čarape su savršen izbor za svaki trenutak kada želite da izrazite svoju seksepilanost.

Jedna od najvažnijih prednosti **čarapa za celo telo XL veličine** je njihova lakoća i jednostavnost nošenja. S težinom od samo 0.12 kg, one su savršen dodatak za svaku priliku, bilo da se radi o intimnoj večeri kod kuće ili posebnom izlasku. Zamislite kako će izgledati kada se obučete u ove čarape, promenite svoj izgled i postanete neodoljiva zavodnica. Svaki put kada ih obučete, osvaćate novu dimenziju čarolije i strasti u vaš odnos.

Naša online prodavnica nudi vam priliku da lako i diskretno nabavite **čarape za celo telo XL veličine**. Svjesni smo da je privatnost važna, zbog čega nudimo maksimalnu diskreciju prilikom kupovine. Vaša narudžbina biće pažljivo upakovana i dostavljena direktno na vašu adresu, bez potrebe za brigom o prepoznatljivim oznakama. To vam omogućava da se potpuno posvetite uživanju u svom novom modnom dodatku.

Zašto čekati? Odbacite svakodnevicu i usudite se da istražite svet igre i fantazije sa **čarapama za**

celo telo XL veličine. Ako tražite način da obogatite svoje ljubavne trenutke, ovo je idealan proizvod koji će vas osloboditi i inspirisati na nove avanture. Osim toga, ne zaboravite da istražite i ostale artikle iz naše ponude koji mogu dodatno upotpuniti vašu kolekciju. Ove čarape nisu samo komad odeće, one su investicija u vaš ljubavni život, prilika da podignete strast na viši nivo.

Za sve one koji žele da ponekad iznenade svoje partnere nečim neobičnim i uzbudljivim, **čarape za celo telo XL veličine** su pravi izbor. Uživajte u novim osećanjima i postanite ta zavodnica o kojoj će se pričati. Ne propustite priliku da obogatite svoj život i donesete više strasti u svoj odnos. Sledeći put kada se spremate za nešto posebno, ne zaboravite na moć ovih čarapa. Kupovinom ovog proizvoda otvarate vrata u svet neodoljive erotike.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00066
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005126
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------